

高考落榜 蜚居旅馆 坐吃山空 偷盗房客

晚报讯(记者 陈志付 通讯员 葛普然)一位应届高中毕业生高考落榜后,“一天也不想在家听父母唠叨”,在旅馆包下房间长期居住,钱花光后便开始偷盗房客财物。10月24日,来自淇县的李某被依法批捕。

今年李某高考落榜后,父母时常督促他加紧复习,来年再考。而李某因高考落榜陷入苦闷中,他非但不理解父母的良苦用心,还嫌父母唠叨。于是,他偷偷将父母的钱取出,来到淇县一家旅馆包了个房间,打算长期住在这里,摆脱烦闷。

住进旅馆后,李某每天泡在网吧打发时光,没过多久,从家里偷来的钱花光了,还欠下了旅馆一笔房费。8月23日中午,李某起床后发现与相邻的客房住进了一位客人,里面还放着几个包。囊中羞涩的李某遂起贼心,借客人离开之际潜入其房间,将客人的现金、MP3、笔记本电脑一并盗走。客人发现被盗后,当即报案。最终,警方将李某抓获。

为争耕地 兄弟反目

晚报讯(记者 刘善新 通讯员 魏清波)兄弟二人为争夺耕地反目成仇,相互厮打,结果双方均受伤住进医院。10月23日,在民警的调解下,耕地之争得以平息。

王某是大赉店镇某村村民,家中三男一女姐弟共4人。排行老三的姐姐出嫁后留下一亩耕地,老大、老二协商后认为,兄弟三人应该平分耕地,每人三分。排行老四的王某则认为,姐姐出嫁前的这一亩耕地一直由自己耕种,应该由自己继续耕种全部耕地。

不久,老三下地耕种小麦时,因分地一事与老二发生口角,两人进而大打出手,结果均受伤住进了医院。事后,在派出所民警的调解下,兄弟二人均表示要让对方承担自己的医药费。派出所只好以斗殴违反治安管理处罚法为由,拟对二人治安拘留。这时他们才相互妥协,各自交了近千元医疗费后离开医院。事后二人均表示,为了一亩耕地而不顾兄弟之情很不应该。

劣质水泥无法使用 诉至消协 获赔偿

晚报讯(记者 韩晓红)因水泥涨价,推销员从小厂家购进10吨劣质水泥,结果给消费者造成了损失。10月26日记者从鹤山区消协获悉,消费者最终获得500元赔偿。

今年9月,杨某与水泥推销员李某签订了购买50吨水泥的合同,事后由于水泥涨价,李某不想履行原来的合同,于是他和李某商量后,从一家小水泥厂购买了10吨水泥。杨某在建房过程中发现水泥存在质量问题,多次找李某交涉赔偿问题,而李某将责任推给了生产厂家。无奈,杨某将此事投诉到鹤山区消协。经过调解,最终李某同意赔偿杨某500元。(线索提供:赵保国)

“金融危机”日渐波及百姓人家,如何精打细算过日子?且看——

市民赵大姐的“节流”生活

晚报讯(记者 柯其其)“我的股票和基金都赔了,资产严重缩水,目前又没地方‘开源’,只能‘节流’了。虽说需要精打细算过日子,可生活质量并没有因此而下降。”10月26日,家住山城区春雷路中段的赵大姐对记者说。

赵大姐在医院工作,家里

经济状况一向不错,但由于受到目前金融危机的影响,她投资的股票和基金严重缩水,因此赵大姐开始有了危机感。但赵大姐并不想因此降低生活质量,为了省钱,她动了好多心思。比如她想购买一块跳舞毯,就找来几个志同道合的朋友,上淘宝网寻找价格最优惠的下

单,几个人一起购买,不仅分担了运费,比在商场购买还便宜了许多。平时,赵大姐还注意收集各种特价宣传单,上面的特价商品如果是日常用品,她就会多买一些。以前,赵大姐花钱从来不记账,现在她在电脑桌面上专门设了一个记账文档。“每天记账其实不麻烦,它能

让你知道钱都用在什么地方,哪些钱该花,哪些钱不该花。”

以前,赵大姐看到漂亮衣服等物品,只要喜欢就会买,如今则成了只逛不买或者网上购物,她对网络返利、网络优惠券等也很留意。以往每到节假日,赵大姐一家经常在外面吃饭,如今为了减少开支,她自己动

手做饭,不仅省钱,家庭氛围也更浓厚了。赵大姐说:“以前出门经常坐车,现在只要有时间我都坚持步行,一来可以节省车费,二来也能锻炼身体。”

对于目前的生活,赵大姐很满意,她说:“要想生活质量不下降,就要学会‘抠门儿’过日子。”



“阳光体育” 让我们更阳光

10月27日,鹤壁高中的学生在阳光下快乐奔跑。当天,全市中小学生在“阳光体育”冬季长跑活动启动仪式在鹤壁高中举行。

为落实国家《关于加强青少年体育,增强青少年体质的意见》,市教育局、市体育局、团市委共同决定,在全市中小学生学习中开展阳光体育运动。今年的主题是“阳光体育与祖国同行”。

据了解,今年冬季阳光体育运动以长跑为主,小学生、中学生及大学生每天长跑不少于1000米、1500米和2000米。李国庆 徐杰 摄

肇事赔偿 难执行 不懈努力 终执结

晚报讯 2007年,我市境内发生一起客货汽车相撞的交通事故,导致多人受伤,负主要责任的肇事货车司机受到刑事处罚,车主下落不明。近日,淇滨区法院判决肇事客车主和某客运公司赔偿伤者30余万元。这是该院有史以来审理的数额最大的一起交通事故赔偿案。

2008年3月,此案进入执行阶段,淇滨区法院执行局多次做被执行人的工作,并查明执行案件的有关事实。但被执行人赔付10万余元后,自称已无财产可执行。法院经多方调查取证,也未发现可供执行的财产线索,申请执行人也无法提供财产线索,案件一度陷入僵局。

不久,法院了解到被执行人的企业因负债经营面临改制,执行人员建议被执行人争取上级主管局的支持,同时积极做申请人的工作,使他们理解企业的困难,双方当事人在2008年10月10日终于达成了执行和解,被执行人将15万元专项款全部给付申请执行人,申请执行人对被执行人的处境表示理解,自愿放弃余款。至此,案件在法院的调解下妥善执结。

(高卷引)



客商盛赞“沃德”散热器

10月26日,来自全国各地的采暖散热器经销商在我市沃德散热器有限公司生产车间参观生产流程。

10月25日至26日,“沃德杯”第二届全国采暖散热器经销商创富峰会暨中国建设建材市场研究院采暖散热器经销商委员会资深会员代表会议在我市迎宾馆召开,中国建筑金属结构协会、中国建设建材市场研究院等部门的专家学者参加了大会,大连、西安、郑州等地的经销商在大会上受到表彰。

晚报记者 李国庆 摄

诈骗短信“言简意赅”直接要钱

晚报讯(记者 柯其其)“以前的诈骗短信还编造一个理由,如今什么也不说,直接发过来一个账号和名字,如果不留心,还真有可能上当受骗。”10月26日,山城区的王女士对记者说。

王女士告诉记者,近来她连续收到一些短信,内容大同小异,都是要求把钱直接汇到对方提供的银行卡上。因为对方没有留下姓名且电话号码都是外地的,王女士从不轻信。10月26日凌晨王女士收到一条

短信:“钱汇到这个卡上就可以连续收到一些短信,内容大同小异,都是要求把钱直接汇到对方提供的银行卡上。因为对方没有留下姓名且电话号码都是外地的,王女士从不轻信。10月26日凌晨王女士收到一条

短信:“钱汇到这个卡上就可以连续收到一些短信,内容大同小异,都是要求把钱直接汇到对方提供的银行卡上。因为对方没有留下姓名且电话号码都是外地的,王女士从不轻信。10月26日凌晨王女士收到一条

短信:“钱汇到这个卡上就可以连续收到一些短信,内容大同小异,都是要求把钱直接汇到对方提供的银行卡上。因为对方没有留下姓名且电话号码都是外地的,王女士从不轻信。10月26日凌晨王女士收到一条

让我们一起来做运动

■户外运动热情高

俗话说:“冬天动一动,少生一场病;冬天懒一懒,多喝药一碗。”眼下冬季虽然未到,但不少市民已经加入到了“动一动”的行列中。

山城区的王女士平时骑自行车上班,现在经常提前出门,步行到单位上班。“夏天热,运动量大,天一冷就感到懒洋洋的。现在每天走走,感觉气色好多了,人也精神了。”

步行是不少上班族喜爱的一种健身方式,在公园、广场健身也是不少市民的选择。每天早上6点,孟大爷就带领一帮太极拳爱好者在社区空地上舞动起来。“虽说我们人不多,但坚持锻炼好多年了,一年四季从不间断。”

市民的健身方式多种多样,跳舞、跑步、打羽毛球……随处可见热闹的场所,给城市带来了活力。

■室内健身成新宠

最近气温不断下降,市民感受到了浓浓秋意。都说天冷人易懒,当记者走访我市一些健身场所后发现,市民们的健身热情丝毫没有因气温下降而减弱……

记者了解到,眼下室内健身成为不少人追捧的新时尚,与几年前健身房冷清的局面相比,今年选择到健身房健身的市民越来越多。

在淇滨区万年青健身俱乐部记者看到,不少女学员在教练的指导下跳健美操,而男士则在各种健身器械上进行锻炼。据一位负责人介绍,现在天气越来越冷,但人们健身的热情不降反升,“越来越多的市民选择到健身房进行锻炼,每天至少有60多人,而且会员人数还在不断增加中。”

会员石小姐告诉记者,天气一冷她的胃口就变得特别

好,由于害怕长胖,每天就来这里做做运动,感觉很有效。此外,在家里借助健身器械进行锻炼也是不错的选择。喜欢网购的蒋小姐最近就在网上购买了一套瑜伽教材和器械。“天冷不想出门,在家里做瑜伽同样能达到健身的目的。”

■健身也要讲科学

健身无疑是好事,但如果方法不科学,也可能适得其反。最近几天,市民张先生就被感冒折腾得不轻。上周三他在一家健身房锻炼了一会儿后觉得很热,没穿外套就回家了,一路上小风吹得挺舒服,接下来就感冒了,又是吃药又

是打针,始终也不见好。

有资料显示,随着天气转凉,人体各器官会出现保护性收缩,因此,健身时注意自身保护非常重要。健身教练李慧玲建议:首先,健身前要做好热身运动,人体肌肉在寒冷的刺激下粘滞性较高,导致肌肉弹性和伸展性降低,各关节的生理活动度减少,因而必须保证5至15分钟的热身,让身体各关节活动开来,从而避免出现关节扭伤、肌肉拉伤等现象;其次,运动过后要注意身体保暖。运动时消耗了大量体能,会感到身体发热,一定不要在此时马上脱掉衣服,人体出汗时衣服潮湿,会带走人体的热量,不注意保暖会增加受凉的几率,容易患呼吸道疾病或感冒。另外由于秋冬季节气温较低,要想达到更好的锻炼效果,可以适当增加运动时间。